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11 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Gentile genitore,le chiediamo di esprimere
le sue opinioni sulla scuola di suo figlio e
sulle relazioni di suo figlio con i compagni
e gli insegnanti.La compilazione di questo
questionario richiede solo pochi minuti e le
risposte che darà saranno molto utili alla
scuola per migliorarsi. Il questionario è
anonimo, le informazioni che ci fornirà
saranno utilizzate nel massimo rispetto
della privacy e analizzate solo in forma
aggregata, quindi come statistiche
(percentuali, medie, ecc ..ai sensi del
decreto n. 196/2003 “Codice in materia di
protezione dei dati personali”).

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari,
regole, avvisi, ecc.) sono chiare ed efficaci? [null]

Modifica questo modulo
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https://docs.google.com/forms/d/1Nim7w5Z5ZuldGWDRe8Y8dsrUMbre5JWmt0XNCfbuwvs/edit#start=publishanalytics
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MOLTO 6 54.5%
ABBASTANZA 5 45.5%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 4 36.4%
ABBASTANZA 5 45.5%

POCO 2 18.2%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 3 27.3%
ABBASTANZA 5 45.5%

POCO 3 27.3%

Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche
offerte da questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta
Formativa)? [null]

La consultazione del sito Internet dell’Istituto mi è utile?
[null]
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PER NULLA 0 0%

MOLTO 10 90.9%
ABBASTANZA 1 9.1%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 8 72.7%
ABBASTANZA 2 18.2%

POCO 0 0%
PER NULLA 1 9.1%

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?
[null]

Gli insegnanti mi informano dei progressi [null]

Mio figlio si trova bene con i compagni? [null]
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MOLTO 9 81.8%
ABBASTANZA 2 18.2%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 9 81.8%
ABBASTANZA 2 18.2%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone
capacità relazionali per stare bene con gli altri? [null]

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e
le preoccupazioni dei genitori? [null]
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MOLTO 6 54.5%
ABBASTANZA 4 36.4%

POCO 1 9.1%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 9 81.8%
ABBASTANZA 1 9.1%

POCO 1 9.1%
PER NULLA 0 0%

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire le
competenze necessarie? [null]

Mio figlio è ben inserito nel gruppo classe? [null]
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MOLTO 9 81.8%
ABBASTANZA 2 18.2%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 8 72.7%
ABBASTANZA 3 27.3%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 2 18.2%
ABBASTANZA 4 36.4%

POCO 4 36.4%

Mio figlio ha instaurato buoni rapporti con i compagni
[null]

In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature
tecnologiche ove presenti (ad esempio computer e lim)?
[null]
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PER NULLA 1 9.1%

MOLTO 9 81.8%
ABBASTANZA 2 18.2%

POCO 0 0%
PER NULLA 0 0%

MOLTO 5 45.5%
ABBASTANZA 3 27.3%

POCO 3 27.3%
PER NULLA 0 0%

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio? [null]

Questa scuola è organizzata bene? [null]

Consiglierei questa scuola a un altro genitore? [null]
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MOLTO 6 54.5%
ABBASTANZA 3 27.3%

POCO 2 18.2%
PER NULLA 0 0%

maschio 7 63.6%
femmina 4 36.4%

Alcuni dati su suo figlio per concludere. Suo figlio è:

Chi ha compilato il questionario?
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padre 0 0%
madre 6 54.5%

entrambi i genitori 5 45.5%
altra persona che ne fa le veci 0 0%

Numero di risposte giornaliere

0

2

4

6


